

Treść zapytań wraz z odpowiedziami – zmiana treści SIWZ

Prezydent Miasta Lublin informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na **usługę utrzymania ciągłości pracy dzierżawionych urządzeń kopiująco-skanujących** wpłynęły zapytania dotyczące następujących kwestii:

1. Zamawiający wymaga, aby obsługa systemu zarówno po stronie użytkownika, jak i po stronie administratora była w języku polskim. Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie, w którym interfejs administratora byłby w języku angielskim, natomiast interfejs użytkownika w języku polskim?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. Poz. 2164) dokonuje zmiany treści SIWZ poprzez zmianę załącznika nr 2 do SIWZ i nr 3 do umowy - specyfikacji systemu zarządzania wydrukiem, w sekcji „system musi być przystosowany do dwukierunkowej komunikacji z urządzeniami wielofunkcyjnymi z wykorzystaniem protokołów: HTTP, HTTPS, FTP, SMTP, SNMP, LPR/LPD” (str. 2, pkt 2) w następujący sposób:

Jest:

2. Polski interfejs użytkownika i administratora.

Otrzymuje brzmienie:

2. Polski interfejs użytkownika i administratora lub opcjonalnie angielski interfejs administratora.

2. Zamawiający wymaga, aby urządzenia A i B były wyposażone w szafkę zamykaną, metalową, z katalogu dostępnych opcji producenta urządzenia, zgodną wzorniczo i kolorystycznie z urządzeniem. Czy Zamawiający dopuści urządzenia wyposażone z szafkę zamykaną, wykonaną z płyty meblowej, z katalogu dostępnych opcji producenta urządzenia, zgodną wzorniczo i kolorystycznie z urządzeniem?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) dokonuje zmiany treści SIWZ poprzez zmianę załącznika nr 1 do SIWZ oraz nr 1 do umowy - szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia, w sekcji „wymagane parametry techniczne urządzeń kopiująco- skanujących Typu A i B” (str. 4) w następujący sposób:

Jest:

Szafka zamykana, metalowa, z katalogu dostępnych opcji producenta urządzenia, zgodna wzorniczo i kolorystycznie z urządzeniem	Tak
---	-----

Otrzymuje brzmienie:

Szafka zamykana, metalowa lub opcjonalnie wykonana z płyty	Tak
--	-----

meblowej, z katalogu dostępnych opcji producenta urządzenia, zgodna wzorniczo i kolorystycznie z urządzeniem	
--	--

3. Zamawiający wymaga, aby urządzenia A, B i C posiadały dedykowane sterowniki obsługujące pełną funkcjonalność dla systemów Windows XP i nowszych. Czy Zamawiający dopuści urządzenia z dedykowanymi sterownikami obsługującymi pełną funkcjonalność dla systemów nowszych niż Windows XP (Microsoft zakończył wsparcie dla systemu operacyjnego Windows XP w kwietniu 2014 roku)?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że utrzymuje w mocy zapisy SIWZ. Zamawiający wyjaśnia, iż nie może dopuścić urządzeń z dedykowanymi sterownikami obsługującymi pełną funkcjonalność dla systemów nowszych niż Windows XP z uwagi na dużą skalę funkcjonujących stacji roboczych z systemem operacyjnym Windows XP. W związku ze specyfiką Urzędu system ten nadal funkcjonuje i jest utrzymywany przez Zamawiającego.

4. Czy Zamawiający dopuści urządzenie drukujące (dot. typ C) w technologii LED? Technologia LED i technologia laserowa wykorzystuje tę samą podstawową zasadę nanoszenia tonera na papier używając statycznego ładunku elektrycznego, który jest utrzymywany na izolowanym obiekcie (nośniku) oraz światła emitowanego przez laser lub LED (diody).

Odpowiedź:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ poprzez zmianę załącznika nr 1 do SIWZ oraz nr 1 do umowy - szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia, w sekcji „wymagane parametry techniczne urządzeń kopiująco-skanujących Typu C” (str. 6) w następujący sposób:

Jest:

Technika wydruku	Laserowy czarno-biały
------------------	-----------------------

Otrzymuje brzmienie:

Technika wydruku	Laserowy czarno-biały lub LED czarno-biały
------------------	--

Jednocześnie Zamawiający zastrzega, aby jakość wydruku LED urządzeń kopiująco-skanujących typu C była nie gorsza niż w technologii laserowej.

Ponadto informuję, że w związku z dokonaną zmianą treści SIWZ działając na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) Zamawiający dokonuje zmiany pkt 11 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, który otrzymuje następujące brzmienie:

"11.1 Oferty należy składać w Biurze Zamówień Publicznych Urzędu Miasta Lublin, Plac Litewski 1, pokój nr 8.

11.2 W postępowaniu wezmą udział tylko te oferty, które wpłyną do Zamawiającego do dnia 19.01.2016 r. do godz. 11:30 na adres wskazany w pkt 11.1. Decydujące znaczenie

dla oceny zachowania powyższego terminu ma data i godzina wpływu oferty na adres wskazany w pkt 11.1., a nie data jej wysłania przesyłką pocztową czy kurierską.
11.3 Otwarcie ofert nastąpi w Biurze Zamówień Publicznych Urzędu Miasta Lublin, Plac Litewski 1, pokój 302 dnia 19.01.2016 r. o godzinie 12:00."

Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian.

Z up. PREZYDENTA MIASTA LUBLIN

Elżbieta Daszyńska
DYREKTOR
Biura Zamówień Publicznych

W załączeniu:

1. Aktualnie obowiązujący załącznik nr 1 do SIWZ oraz nr 1 do umowy - szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.
2. Aktualnie obowiązujący załącznik nr 1 do umowy - szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.
3. Aktualnie obowiązujący załącznik nr 2 do SIWZ i nr 3 do umowy - specyfikacja systemu zarządzania wydrukiem.